
نموذج طلب لمكتب أمين المظالم
إلى:  ombudsperson@un.org
سعادة/ مكتب أمين المظالم 
تحية طيبة وبعد،،
وفقاً للفقرة 54 من قرار مجلس الأمن رقم 2253(2015)، أود الاحاطة بأنني (-----------------)، اماراتي الجنسية، مدرج اسمي على قائمة جزاءات لجنة مجلس الأمن المفروضة على تنظيم داعش وتنظيم القاعدة وفق رقم المرجع (------------)، وانه مضى على ادراج اسمي أكثر من ---- أعوام، وقد تضررت من هذا الادراج حيث فرضت على جزاءات نتج عنها اعباء مادية واجتماعية. في حين أنني اعيش طليقاً في دولة الامارات العربية المتحدة، ولست موقوف على أي قضية حالياً، وليس لي أي انشطة أو ارتباطات أو توجهات ذات صلة بالإرهاب وتمويله.

وعليه، التمس منكم اتخاذ التدابير اللازمة التي من شأنها شطب اسمي من قائمة جزاءات لجنة مجلس الأمن المفروضة على تنظيم داعش وتنظيم القاعدة .

المعلومات الإحصائية :

الاسم:  (------------------).

تاريخ ومكان الميلاد: ---------- الموافق -------،  بمدينة ---------، دولة الامارات العربية المتحدة.

الجنسية: .

دولة الإقامة الحالية؛ الامارات العربية المتحدة.

بريد الكتروني: (------------)

جوال (-------------). 

تحياتي,,,

شكل الطلب وطريقة إرساله:

ليس هناك شكل محدد للطلب. فالمهم أن يتضمن الطلب جميع المعلومات اللازمة المبينة في الفرع الوارد أدناه المتعلق بمضمون الطلب. ويفضل أن يكون الطلب مقدماً بإحدى اللغات الرسمية الست للأمم المتحدة (الإسبانية أو الإنكليزية أو الروسية أو الصينية أو العربية أو الفرنسية)، أو مصحوباً بترجمة إلى واحدة منها، ولكن ستقبل الطلبات المحررة بلغات أخرى.

ويجوز إرسال الطلب بأي وسيلة توفر سجلاً كتابياً - كالبريد، أو البريد الإلكتروني، أو الفاكس. وبالنسبة للطلبات المقدمة بالبريد، فإن مما سيسهل العملية، في حالة الحاجة إلى استيضاح أو متابعة، ذكر عنوان بريد إلكتروني أو رقم فاكس أو، إن لم يتسن ذلك، رقم هاتف يمكن الاتصال عن طريقه بمقدم الطلب. ويمكن إرسال الطلب إلى العنوان التالي :

Office of the Ombudsperson
Room DC2 2206
United Nations
New York, NY 10017
United States of America
Tel: +1 212 963 2671
E-mail: ombudsperson@un.org
مضمون الطلب:
ينبغي أن يشير طلب شطب الاسم من القائمة إلى البند ذي الصلة في القائمة، وأن يتضمن المعلومات التالية:
1. المعلومات التي تسمح بتحديد هوية مقدم الطلب (إذا كان الطلب يتعلق بفرد، تذكر المعلومات التالية بوجه خاص :
(أ) الاسم الكامل، بما في ذلك الأسماء الوسطى أو الأحرف الأولى، واسم الأب واسم الجد عند الاقتضاء، وكذلك أي أسماء أخرى أو أسماء مستعارة يستخدمها مقدم الطلب؛

(ب) تاريخ ومكان الميلاد؛

(ج) الجنسية - وفي حالة وجود أكثر من جنسية واحدة، يرجى ذكرها جميعا؛

(د) دولة الإقامة الحالية؛

(هـ) أي معلومات أخرى قد تساعد على إيضاح أي مسائل تتعلق بالهوية.

ملاحظة:  على الرغم من أن القرار 2253(2015)  يحدد إجراء يتعلق بالطلبات المكررة، فإن تلك العملية لن تطبق إلا على ما يُقدَّم إلى أمين المظالم من طلبات مكررة. أما إذا كان قد سبق تقديم الطلب عن طريق مركز التنسيق أو وسيلة أخرى، فإن الطلب المقدم إلى مكتب أمين المظالم سيعتبر طلبا أولياً.

معلومات أخرى : إذا قُدم الطلب من جانب شخص يتصرف بالنيابة عن شخص مدرج اسمه في القائمة، تُقدَّم وثيقة موقعة من مقدم الطلب يأذن فيها للشخص المعني بأن يتصرف بالنيابة عنه.
إذا كنتم ترغبون في الحصول على مساعدة أو على معلومات أخرى، يرجى الاتصال بمكتب أمين المظالم على العنوان التالي "ombudsperson@un.org".
يمكن الاطلاع على قرارات مجلس الأمن ذات الصلة بمكافحة الإرهاب من خلال الموقع الالكتروني لمجلس الأمن (www.un.org.arabic/sc/).
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